Ypok N°93

Urpa «4T10? ['oe? lNouemy?»

Y4yacTBYHOT B Urpe
S5 KOMaH4a.




[ToBTOpEeHne Teopuu

e 1-N KOHBEPT:
ChopMynnpynTe n AoKa>KuTte
TeopeMmy llugaropa.




[ToBTOpEeHne Teopuu

e 2-N KOHBEPT:
Cdhopmynupyunte dpasy,
3aKOAMPOBaHHYIO B paBeHCTBE
C2 = a2 + C2,KoTopoe
CBSA3bIBaeT naowaan tpex
duryp n npoaeMoHCTpmupyuTe.




[ToBTOpEeHne Teopuu

e 3-1 KOHBEPT:

ChopMynupymnTe Teopemy,
obpaTHyto TeopeMe [Mndaropa,
DACCKaXXnUTe Kakon TpeyrosibHuK
Ha3bIBaeTCs ermneTcknuM n Kakume —
NMParopoBbLIMU,




[ToBTOpEeHne Teopuu

e 4-11 KOHBepT: bnuu.
1. Nngarop poansca Ha oCTpoBe...
2. [loueMy NpsAMOYrosibHbIN

TpeyroJibHMK He MOXeT 6bITb
PABHOCTOPOHHUM?

3. UTo aBnsieTcs rnaBHbIM
NnndparopencknMm CMMBOJSIOM 340POBbS
M OMO3HaBaTe/IbHbIM 3HAKOM?




[ToBTOpEeHne Teopuu

e 5-1 KOHBeEPT:
BbicTynute c coobuieHnem o
[Tndparope n nudaropenLax.




PeweHne 3agau

B 30°

3
Hantn AB

AB = x, BC = 2x, (2x)2 - x2 =9, 3x2 =9, x2 = 3, x = V3.



PeweHne 3agau

30° . 60°
A H

Hauntn AB.

BH=2, L CBH=30°, HC= X, BC=2x, (2x)2- X2 = 4,3x2= 4, x2=4/3, x=2/V/3, BC = 4/V3.



. PeLueng 3adau4

AC=8, B[1=6 Haiitn AB?
O

AO = 4, BO = 3, AB2 =42 +32 = 25, AB = 5.



, PelleHne 3agau
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Hantn AB.

OC=3,AC2=25-9=16, AC=4 AABC: AB2 = 42 + 62 = 52, AB = 2V/13.



PeweHune 3agau

B
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S =24, AC = 8. Hantn BC.

AB =24 /8 =6, BC2 =64 +36 = 100, BC = 10.



TecTtoBble 3agauun C
MCMNOJZIb30OBaHMEM TEOpPEMBI
[Tnparopa

KoMaHAabl paboTatoT B TECTOBOM
ob6osiouke «Kpab-2».



[loaBeaeHne NToros

KoMaHaa, HabpasLlas Hanbosnbluee
KOJINYECTBO OYKOB,

MOMy4YaeT OUEHKY «5»,

3a BTOpOe MeCTo — «4»



